

---

## Hodnocení vedoucího bakalářské práce

---

**Název práce:** Výukový materiál Mléko a mléčné výrobky

**Jméno autora:** Jana Vejražková

**Vedoucí práce:** Mgr. Jan Krotký, Ph.D.

---

**Zaměření a struktura práce:** Struktura práce je relativně jednoduchá a sestává se s prakticky ze 4 částí. V první části se autorka zabývá multimediální a didaktickou technikou a použitým autorským programem. Druhá část prezentuje odbornou problematiku mléka a mléčných výrobků, třetí částí je pedagogický výzkum. Poslední část je vytvořený multimediální kurz v programu ProAuthor, který je k dispozici na CD. Autorka do tohoto kurzu vložila všechny zmiňované vytvořené pomůcky.

**Úroveň samostatnosti a reflexe:** Celou práci se nese patrný přínos studentky a to jak odborný, tak pedagogicko didaktický. Statistické řešení prezentované studentkou je adekvátním přínosem k výsledkům práce. Závěr je stručný

**Využitelnost v praxi:** Využitelné jsou zejména vytvořené výukové materiály a pomůcky, které jsou součástí uceleného celku kurzu. Využitelný je také zpracovaný teoretický – odborný přehled zpracování mléka a tvorby mléčných produktů.

**Práce s prameny:** Autorka využívá odpovídající citační aparát a celou řadu relevantních a aktuálních zdrojů. Zdroje jsou především české nebo se jedná o překlady.

**Jazyková a formální úroveň:**

Jazyková stránka práce je na standardní úrovni. Nejsou patrné výrazné stylistické chyby typografické. Obsah – odlišný font. Str. 34. – jiné odstíny textu. Spojovníky/pomlčky atd.

**Připomínky nebo otázky k doplnění:?**

Str. 14 – vítané oživení výuky – Jedná se v podobě uvedených metod o oživení výuky nebo je, či mělo by to být standardem? Není k oživení výuky lepší přivést do třídy živou kozu? Jak žáci ocení, že učitel si zpracoval materiály sám? (str. 40)

Jaká je nejvýraznější výhoda použitého programu ProAuthor, která spočívá právě v kooperaci s dalšími programy?

**Splnění cílů a výsledné hodnocení:** Všechny cíle byly splněny. Doporučuji práci k obhajobě se známkou **výborně**.

V Plzni dne: **15.5. 2016**

vedoucí práce:

